Итоговая контрольная работа по математике за 3 класс      
1. Решите задачу.

Продавец цветов сделал большой букет из 9 роз и несколько маленьких букетов, по 3 розы в каждом букете. Сколько маленьких букетов сделал продавец, если всего у него было 30 роз?

2. Найдите значения выражений.

70 ׃ 14 ∙ 13               92 ׃ (46 ׃ 2) ∙ 2             170 + 320 - 200     

 54 ׃ (90 ׃ 5)             (610 + 20) ׃ 7 ׃ 90        480 ׃ 6 + 780

3. Запишите числа в порядке возрастания.

   276, 720, 627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706

4. Выполните вычисления, записывая примеры столбиком.

  426 + 318       263 ∙ 3       738 ׃ 3                                                                    

   827 - 394        118 ∙ 2       536 ׃4

5. Вычислите.

Ширина прямоугольника 7см, а длина в 2 раза больше ширины. Вычислите периметр и площадь этого прямоугольника.

6.  Сравните выражения.

6 ч…600 мин               259 - 1…259 ׃ 1                                                             

 7м 8дм…8м 7дм          78 ∙ 4…87 ∙ 4  
Нормы оценок.


Оценка "5" ставится:
- вся работа выполнена безошибочно и нет исправлений.
Оценка "4" ставится:
- допущены 1-2 вычислительные ошибки.
Оценка "3" ставится:
- допущены ошибки в ходе решения задачи при правильном выполнении всех
остальных заданий или допущены 3-4 вычислительные ошибки.
Оценка "2" ставится:
- допущены ошибки в ходе решения задачи и хотя бы одна вычислительная ошибка или допущено более 5 вычислительных ошибок при решении задачи и примеров.
Решение контрольной работы.
1.  1) 30-9=21(р) для маленьких букетов.
 2) 21:3=7(б)   сделал продавец.                

 Ответ: 7 букетов.

     2.  70 ׃ 14 ∙ 13=65               92 ׃ (46 ׃ 2) ∙ 2=8             170 + 320 – 200=290
54 ׃ (90 ׃ 5)=3                (610 + 20) ׃ 7 ׃ 90= 1       480 ׃ 6 + 780=860
3.Запишите числа в порядке возрастания.

260, 267, 270, 276, 627, 672, 706, 720, 726, 762.
4. Выполните вычисления, записывая примеры столбиком.

 426 + 318= 744      263 ∙ 3=789       738 ׃ 3 =246
  827 – 394=433118 ∙ 2=236       536 ׃4=134
5. Вычислите.
1) 7*2=14 (см) длина прямоугольника.

2) (7+14)*2=42 (см) периметр прямоугольника.

3) 7*14=98(см) площадь прямоугольника.

6.  Сравните выражения.

6 ч ‹ 600 мин               259 –1  ‹259 ׃ 1                                                             

 7м 8дм ‹8м 7дм          78 ∙ 4‹  87 ∙ 4  

